


             

  نقاط) 08(:زء الثاني ـالج

  : وضعية الإدماجيةـال

  يمثل المخطط جـزء من تـركيب كھـربائي لمنـزل 

 في المخطط تـوجـد عـدة أخطاء -1

  أذكـر الأخطاء الـواردة في المخطط  -أ)
  أعـد رسم المخطط مع تصحيح الأخطاء الـواردة فيه مع التعـليل -ب)

 فلاحظت أن الفـرن الكھـربائي لم يعـد              1بالمأخـذ  W3500وصلت الأم فـرن كھـربائي إستطاعـته الكھـربائية  -2   
                         )يشتغل رغم بـقاء المصابيح متـوھجة( مشتعـلة 

 ماھـو بـرأيك السبب في عـدم اشتغال الفـرن ؟  ‐ أ

  أقتـرح حلا لھـذه المشكلة        -ب
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          ربائيـرن كھـف                                                                                        




